



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/6532.**

Benyújtás dátuma: **2023-12-12 10:25**

Parlex azonosító: **X4ZT0R2F0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Oláh Lajos (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"A 2014-es önkormányzati választások kapcsán felmerült választási csalással kapcsolatos 01000/2364/2014.bü. számú ügyben megfelel-e a Be. vonatkozó rendelkezéseinek és szabályszerűnek tartja-e azt, hogy az illetékes ügyészség a feljelentő panaszát mind a mai napig nem bírálta el, holott a feljelentő mintegy 6 hónapja, határidőben benyújtotta azt az illetékes hatóságnál?"**

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

Már a 2014-es önkormányzati választások esetében is felmerültek olyan adatok, melyek szerint választási csalás történhetett Terézvárosban. Ennek kapcsán a helyi választási bizottságba delegált tagunk feljelentést tett több bűncselekmény gyanúja miatt is. A 01000/2364/2014.bü. számú ügyet sajnálatos módon 2017.12.27-én felfüggesztették mivel az elkövető kilétét a nyomozó hatóság nem tudta megállapítani, ennek eredményeképpen az ügy - elévülése okán - 2023.05.16-án megszüntetésre került.

A megszüntetés ellen a feljelentő a Be. szerinti törvényes határidőben panaszt tett, azonban a határidőben beadott panaszra immáron hat hónapja nem érkezett semmiféle válasz az illetékes ügyészségtől, annak ellenére, hogy a határidők betartása az ügyészségre nézve is kötelező és igencsak visszas helyzetet idéz elő illetve súlyosan sérti az igazságszolgáltatásba vetett közbizalmat is az, ha éppen az ügyészség az, aki nem tartja be a rá vonatkozó, Be. szerinti határidőket, úgy, hogy közben az ügyészség egyébként a határidők betartását az állampolgároktól viszont napra pontosan megköveteli.

Szeretném a figyelmét felhívni, hogy az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 98. § (1) bekezdésének értelmében úgy rendelkezett, hogy

„Az állami szervek kötelesek a képviselőket megbízatásuk ellátásában támogatni, és részükre a

munkájukhoz szükséges felvilágosítást megadni.”

A fentiekre tekintettel az alábbiakban kérem válaszát:

Megfelel-e a Be. vonatkozó rendelkezéseinek és szabályszerűnek tartja-e azt, hogy az illetékes ügyészség a feljelentő panaszát mind a mai napig nem bírálta el, holott a feljelentő mintegy 6 hónapja, határidőben benyújtotta azt az illetékes hatóságnál?

Mi az oka annak, hogy a feljelentő panasza immáron 6 hónapja nem került elbírálásra az illetékes ügyészség részéről, holott a Be. kötelezően, az elbíráló ügyészség részére 1 hónapos határidőt szabva előírja azt?

Milyen gyakori az ügyészség gyakorlatában az, hogy a Be. által kötelezően előírt határidőket az ügyészség nem megfelelően tartja be?

Mi az ügyészség gyakorlata, volt-e már arra példa, hogy amennyiben egy panaszos akár csak egy napot is késik a Be. szerint előírt határidő betartásával, elutasításra kerülnek a panaszok, igazolási kérelmek, beadványok vagy az ügyészség esetleg valami alapján mérlegel egy-egy beadvány kapcsán annak ellenére, hogy a Be. által meghatározott határidők kötelezően betartandóak?

Lesz-e valamilyen következménye annak, hogy az ügyészség immáron másodszorra nem a Be. szerint meghatározott és az ügyészség számára is kötelezően betartandó határidőben bírálja el a feljelentő részéről határidőben beadott panaszt?

Figyelemmel az Ön K/5768/1. számú válaszára, kérem szíves válaszát arra, hogy a Be. szerint kötelezően előírt határidők betartásánál figyelemmel kell-e lenni arra, hogy az elbíráló határozat okoz-e jogsérelmet avagy nem? Ha nem okoz jogsérelmet az ügyészség felfogásában a határozat rendelkezése, figyelmen kívül hagyhatóak-e a Be. által az ügyészség számára előírt határidők?

Megtisztelő válaszát megköszönöm!

Budapest, 2023. december 12.

Dr. Oláh Lajos
Teréz- és Erzsébetváros országgyűlési képviselője